Planimetria localizzazione e particolari
servizio igienico Tper presso capolinea
via Terracini




SEACKE ¥-X
FROGETTD
fizals 120

PlAKTA WO
FROGETTD
Sexle 132




M 1

I.S.P.A. srll. — ZONA IND.LE PIETRELCINA — 82100 BENEVENTO — ITALIA — TEL. 0824 — 991250 — FAX 0824 — 991170 — E-MAIL info@ispastrutture.it
1230 o
e
-
(o]
N
~
i | < U
| }\ } )3> — —
Pl T 7 s |9 >
P 1 1 s | = =
bl 1 1 I P 3 —
— I | I I | &3] —
sl s o 5 >
SN e S E
S| g =
o | < o
. L — -
| | - o 23
N ol > g 52
P L J P r 5 g8
I 13
i | G
B | s 8
[ [} —
= |
N
1050
1155
2861
60 2579 282
T o Elelslzls
= 3312 (3 I3
Il H] 2= S |8 | e
EREREEENE] [0}
l 3 |3 S 3 |3 SN M
~ Y e N =
S 91313 ™
5 § 3 (13| O
= 2 =) - P
= 31 a g =4 M
— m -
= - i 3‘>
a
3 >
=3
° —
s 2150 e
o
>
== ———— — —— —— — — — — — — —— = 3 - g
" W% = |2
S >l o
: = |8
= [} =
= o
jo]
Tolleranze saldafure UNI EN ISO 5817 Livello C
Tolleranze spessore lamiera grezza UNI EN 10051
ESEGUITO E CONTROLLATO REV. INDICAZIONE DI REVISIONE SIGLA DATA EMISSIONE SIGLA DATA
DATA CONFORME 2 DISEGNATO | L.g. 15-11-16
FIRMA . | EMISSIONE spprovaTo | Gcp. | @
MATERIALE  S275JR E VETRS0. GOPIARE, RIPEODURRE o DlvULGARE QUESTO Distono | TRATTAM. SUP.Verniciatura| scala  VARIE FORMATO A3
SENZA PRELIMINARE AUTORIZZAZIONE SCRITTA DELLA IS.P.A. s | Ral 3011Est—Ral 1001Int
NOTE DITTA: QGGETTO:  Bagni di capolinea Autobus PESO GREZZO Kg. FILE c¢_281 ESECUTIVO
TPER_Bologna DETTAGLIO DI INSIEME —— DIS. o




info@ispastrutture.it

991250 — FAX 0824 — 991170 — E-MAIL

TEL. 0824 —

ITALIA —

82100 BENEVENTO —

IND.LE PIETRELCINA —

ZONA

I.S.P.A. sirl.

TELAIO DI BASE Rap.1:3

TUBD 60303
$275-JR LG.997

Tub. 60*30%5

S275-IR LG.1262

Tub. 100*100*2

392 1154

TELAIO IN FONDAZIONE Rap.1:53

(28] |

Foro Inf con Dado M16

Telaio di Fissaggio a scomparsa
in profilo L60*6

Part.2

Part.| \@

Vedi Dettaglio 1

/.

L60*
S275-4R LG.1262

¥ + ERS
wial " i
&
+ [+ [+
2 |
E A
) 1418 W M - 4%
£ gg of 2 g
53 R g s 1
o sl 5| &2 o 5 m 5 s E S 5 B
N %’ s = 3 2| g -3 B = E
ER @ RS ek
7 ‘ ‘ i - &5
8 C Foro Sup con dado M& 7 & _ ‘m 5
N =l
AN E s // 011) L6
N N S275-JR LB.454
AN \ POY PEZZI
<5 SN T 3 & AN [ ] e 150t . z
AR //#Y LT b 58\ - S275-1R 16,1262 #Y
2 4
e ol N\ Nl __
wh fe N\ =
2 =
@ 5 1056 il 15 56 106 150 =
285 1262 285 1262
1547
1547
Dettaglio 1 Rap.1:5
TELAIO IN COPERTURA Rap.1:3 = DISTINTA DI SPEDIZIONE
= m MARCA | PEZZI DESCRIZIONE INGOMBRO PESO UN. | PESO TOT. | SUP. TOT. NOTE
= = 0281 1 9.5 98,5 04
1204 = =
T — | = s EE Y
n
L50*30%5 [ Pav, Finito HEJ ~ 000 DISTINTA DI TAGLIO
\6 505055 [ N " POS | PEZZI PROFILO LARGH. | LUNGH. | MAT. | PESO UN. |PESO TOT. NOTE
. S275-IR I6. 1255 , , i ~ 60 0% 2| L50k3085 1255, 0[s275-R 35 7.1
12857 [ n1 M6 x 50 -88 % 6 07 1= 1195, 0| 5275-R 34 34
" | Vite M16*50 08 2= 453 0] se75-JR 1.3 25
| Plosira 1744100410 o [ o e o T o T
MISURE DA CONSIDERARE PER ATTACCO GOLFARI 8 , . " 010Bis 1]= 1262, 0| S275-JR 6.8 68
g , we%o. ﬁ:,mtaﬁ _<:m Noo n2 011 2= 4540575 R 2.5 49
N.8 TELAI g= | con S@j,mo@@,o chimico 012 1= 490.0[S275-R 271 27
2 m 7 013 1= 1197. 0| S275-JR 6.5 6.5
5}
= | g = Part.] EQUA -5 9 43 <6 28 |05 4[Lon 10 1000 175 0|FE4308 14 55
N 15030%5 [ FE430B 014 4[Lan 6 43.0] 2080|4308 0.4 L7
- 01 2| TUBD 100%100%2 1262, 0|S275-JR 11.4 227
S275-R L6489 |
S=10mm 02 1= 1197, 0[S275-R 10.8 108
, 03 2[= 454.0[S275-R 01 8.2
[ e F=100 110 X175 D = 04 1= 430, 0 5275-0R 4.4 4.4
I FE4308 05 1{ TUBD 60%30%3 997. 0] S275-R 2.3 EE
| £
L0305 | .
TR E | < F o DISTINTA BULLONERIA
3 | B VITE DADO ROSETTA ToT.
% N PESO | TRATTAMENTO|
® [ 2 ﬁu ar ﬁ hd M m a ﬁv hd \4 . (Wv DESCRIZIONE UNIF, CL UNIF. L |0 UNIF. [CL| Q| PEZZI
7% 7 M 16 x 50 UNI 5737 [B.B UNI 5588 | 6S 1 UNT 6592 1 4 0. 6| ZINCATO
= _ _ _ _ _ " = 50 50
, - Sv.208
284 1261 = 00

1545

Tolleranze saldafure UNI EN ISO 5817 Livello C

Tolleranze spessore lamiera grezza UNI EN 10051

2 s}
<<
=L
.A\A b o
= I 2 o
0 = >
- z =
s |5
2
. =}
e}
3 % n
2 [4) 4] ]
ol G 8 m -
< | X
wl o o Il o
z 2 =3 (8} o
al g 8| s |wl, -
2|1 ol x| < |l w
sSle2|l &l ¢ [=|=
wm| a5 =| 2 L | O
2E
S=
< Bo
= g
<< Cm
a =
c_
5] .
22| ©
L2 oe
24| §
pu| N e
5 s5| & =
<] 23| of =
2 =
g T—= o o
xZ| O @
= o o
Sox
SZ2w
a3
.0 g
<83
S0y
a5-
5
PEE
=
o
s
i @
<3E| 2
G| 8
zaG 3
T <
oOuw -
3 z o
cgsl o <
_ER| £ 2
- 525l e &
= weEl 2 X
i “E5l 5 O
%] a5l
> Z:3 ® °
) ui —_
=) .
= wigl 3
- ooz o
a o2l o K
wo 2| m
w ges o
= Zod =4
= GeeEl I
S nzely o
2 ghgle 2
S 2B &
a a1
E duk g A
= -4
=z =
o e
918
%2 =]
v %) 2
= o
Sy o
) =]
=< o
. o= |
> = <
|~ -5 |E &
= o
= o =
w
=
@
o
2
=z
o
S
=}
=
<<
S
=}
(=)
&=
=
=z
Q
o
w
o
E
=
a2z |3 o
n | < =3 o
[ =Y =




info@ispastrutture.it

TEL. 0824 — 991250 — FAX 0824 — 991170 — E-MAIL

ITALIA —

82100 BENEVENTO —

IND.LE PIETRELCINA —

ZONA

I.S.P.A. sirl.

1082.0
LAMIERA S=10/10mm PER FODERA INTERNA Rap.1:3 00 240
a 1028.0 i
N 1
I I I I
| g S=1273(x1 x2400 | @ 1203 x1 x2400 W W 9 1227 X1 x2400 W =] | 10821 x2401.0 817.0 |
| FE430B | FE430B | | FE430B | o | FE430B 99.4
. , , \Eﬂv o [ [ mm [ :
: I I ; I : I I
3 I I 1411 [, 1826 |8 I I e
| 70.0 | | | |
, ﬁﬂ o | 700 1 , | 2
I ={ o - I I B
I = o I < I I
T D | mﬁD T = | |
I I | I I
I I S T = I I
” ” 4 | 8 W W
| | : I I
I I I I I
I I e I I
= | | [ | |
= I I [ I I .
N | | | | | s
I I > T I I 2
o I I I =) I I = 2
= | | INERE | | g 2
3 I I [ I~ I | R 3
| | 1043.7 1 1R , , 5
I I | I I S
| | 9280 i I I ~
: I I I I
I I S 2 I I
I I o IS I I
| | S e | |
I I | = I I
I I I I I
I I | I I
I I - | I I =
o I I = I I I 8
= | | g | I | =
& ! ! 1805 | | 170.0 ! ! !
I I 300 \30.0 A= I I
I I I8 I I
I I I I I
I I I I I
I I | | |
I I I I I
I I I I I
100.4 98.5 570.0 428.0
30.0 30.0 124.0
3925 4389 3925 1178.0 1153.1 600.0 1482.0
246 \24.6 \24.6 24.6 191/ }30.2
12731 1202.6 12270
wﬁr 2
1049.9 , [ 1=
3054 4392 3054 11558' 11558 -
| o A _ , v)\//v\f%/\ < i - ©
. ? ~
11510 - % |« | 11785 | “ 11545 | 9ﬁﬁJuﬁL
| : oA 11847 Y302
141'8 ’
5
DISTINTA DI' SPEDIZIONE
MARCA | PEZZI DESCRIZIONE INGOMBRO PESO UN. | PESO TOT. | SUP. TOT. NOTE
FOD. INT. 1 90.2 90.2 23.0
Tolleranze saldature UNI EN ISO 5817 Livello C
Tolleranze spessore lamiera grezza UNI EN 10051
DISTINTA DI TAGLIO
POS | PEZI PROFILO UARGH. | LUNGH. |  MAT. | PESO UN. | PESO TOT NOTE ESEGUITO E CONTROLLATO REV. INDICAZIONE DI REVISIONE SIGLA DATA EMISSIONE SIGLA DATA
016 1{Lam 1 1082.0 2401, 0| FE430B 20, 4 20 4
017 1= 1227,0] 2400, 0[FE4308 21 E DATA CONFORME [ No ] 2 DISEGNATO | | . 15-11-16
018 1= 1203.0 2400. 0 | FE430B 227 27 —
019 1= 1273.0 2400 0| FE430B 240 240 FIRMA m—/\:wmio—/_m
DISTINTA_BULLONERIA ! seerowaro | G.op. | &9
IL PRESENTE DISEGNO E’ DI PROPRIETA’ DELLA LS.P.A. s.r.l. "l
i3 00 RYSETTA LI g Hpm——" MATERIALE  §275JR £ VIETATO COPIARE, RIPRODURRE O DIVULGARE QUESTO Distono | TRATTAM. SUP.Verniciatura| scala  VARIE FORMATO A3
DESCRIZIONE UNF. | cL || unE || o ||e | uwe] feLtal| pezzi SENZA PRELIMINARE AUTORIZZAZIONE SCRITTA DELLA 1S.P.A. s.r. | Ral 3011Est—Ral 1001Int
NOTE DITTA: OGGETTO: Bagni di capolinea Autobus PESO GREZZO Kg. FILE c_281 ESECUTIVO
0.6
DETTAGLIO LAMIERA FODERA INTERNA
TPER_Bologna PESO FINITO Kg DIS. o3




